



Već po samoj strukturi i širokom spektru rada Agencije za ruralni razvoj grada Sremske Mitrovice, naslućuje se njen pozitivan efekat na poljoprivredni razvoj ove opštine. Osnovana radi obavljanja savetodavne delatnosti, administrativno-tehničke podrške i pomoći poljoprivrednim gazdinstvima sa teritorije grada Sremske Mitrovice, Agencija je istovremeno preuzela i funkciju promocije poljoprivrede u najširem smislu, uključujući i agroturizam. Svake godina na osnovu analize urađenog, izrađuje Program podrške ruralnog razvoja, sa planovima za njihovo sprovođenje, aplicira kod domaćih i stranih investitora za dobijanje potrebnih sredstava, u skladu sa potrebama ruralnog razvoja Grada. Agencija sve više ostvaruje saradnju sa mladim poljoprivrednicima i ženama sa ruralnog područja, sve aktivnijim i samostalnijim u pokretanju poljoprivrednog biznisa.

U skladu sa svojim aktivnostima Agencija, na čelu sa direktoricom Dušicom Pavlović, svesrdno je podržala prvu manifestaciju „Dani gljiva i tartufa“, koja je bila održana u dane vikenda, 22-23. maja u Sremskoj Mitrovici i izletištu Letenka, na Fruškoj gori. Organizatori, Udruženje gljivara „Lisičarka“ iz Sremske Mitrovice i Udruženje tartufara „Tragač“ iz Platičeva, uz prisustvo i podršku Mikološko-gljivarskog saveza Srbije (MGSS), okupili su veliki broj gljivara, članova gljivarskih društava iz Srbije, te poklonika prirode koji su na Letenci mogli da vide izložbu gljiva, da idu u „gljivarsku“ šetnju, i sve zaslade „gljivarskim“ ručkom. Prvog dana MGSS organizovao je polaganje ispita za zvanje tartufara, a sertifikat je steklo 80 kandidata.

Ovakvim sadržajem sa fokusom na tartufima, najskupljim gljivama na svetu, Sremska Mitrovica je prošlog vikenda bila prava atrakcija za gljivare.

- Drago mi je što se budi svest ljudi o postojanju gljiva i njihovoj svrsi. Kako bi pomogla masovnosti ovog procesa Agencija će da pruži svu moguću podršku, uključujući saradnju sa MGSS i gljivarskim udruženjima. Za mene je ovo nova oblast, ali imamo želju da učim, u čemu će mi pomoći Jelena Milošević, jedan od organizatora i predsednica UG „Lisičarka“ iz Sremske Mitrovice. Imali smo i polaganje ispita za komercijalne sakupljače tartufa - tartufare. U našoj zemlji je po prvi put organizovano jedno takvo polaganje kako bi se ta delatnost uvela u legalne tokove i izbegli incidenti koji su se dešavali u prošlosti - rekla je između ostalog gospođa Pavlović.

Ona se šaljivo osvrnula i na nekadašnji status Sremske Mitrovice, tada svetske prestonice Sirmiuma, zahvaljujući bogatom nalazištu tartufa u njegovoj okolini, ima šansu da to ponovo postane.

- Tartufarstvo može da da poseban karakter gradu. Nastojaćemo da u budućnosti sve u vezi gljiva, posebno tartufa, ozvaničimo, podignemo na jedan viši nivo, i možda baš Mitrovica bude mesto održavanja prestižnih sajmova tartufarstva, kao što je to danas slučaj sa mestima u

Italiji, i na pravi način iskoristimo prirodni kapacitet koji nam je dat - izjavila je direktorica, uviđajući nove mogućnosti u kretanjima poslednjih godina.

- Pre 15-tak godina ljudi su sa sela odlazili u grad, sada je sve više onih koji grad zamenjuju za selo. Od kada sam na ovoj poziciji, dala sam sebi zadatak, da mlade, posebno žene što više uključim i animiram. Osećam zadovoljstvo i satisfakciju kada vidim da sve više žena dolazi u Agenciju, a mogućnosti vezane za gljivarstvo su još jedan aspekt u kojem vidim potencijal da se ostvare - zaključila je Dušica Pavlović.

